



21 сентября в клубе пожилых людей «Встреча добрых друзей» прошел музыкальный слайд-час «Я вернусь к тебе, Россия», посвященный 105 – летию поэта-песенника Льва Ивановича Ошанина.

С помощью электронной презентации «Я буду идти вперед!..», библиотекари познакомили присутствующих с творчеством и судьбой поэта, которая является примером для многих.

Кем только не был за свою большую жизнь автор песен: «Эх, дороги», «Ехал я из Берлина», «А у нас во дворе, есть девчонка одна», «Течет река Волга», «А за окном - то дождь, то снег...», «Желтоглазая ночь». Токарем-ударником на московском заводе и экскурсоводом Центрального парка культуры и отдыха им. М. Горького, журналистом в заснеженных Хибинах и участником фронтовых агитбригад, военным корреспондентом и профессором-консультантом Литинститута.

Его творчество будет актуально еще многие десятилетия, потому что писал он о том, что будет важно всегда: о долге и чести, о любви к Родине, о благородстве труда, о настоящей дружбе, и конечно, о большой и прекрасной любви.

Встреча сопровождалась стихами и красивыми видеороликами на самые известные песни Льва Ошанина, которые вызвали только положительные эмоции слушателей!